
ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΘΕΡΜΑ ΠΟΥ ΣΗΜΕΡΑ ΜΑΣ ΚΑΝΕΤΕ ΤΗΝ ΤΙΜΗ ΝΑ ΕΙΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ, ΕΔΩ 
ΣΤΟ ΞΕΚΙΝΗΜΑ, ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ  ΕΓΚΑΙΝΙΩΝ  ΤΗΣ  ΑΓΓΕΙΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ ΤΟΥ 
ΛΑΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ, ΤΗΣ Β ΑΓΓΕΙΟ/Χ ΚΛΙΝΙΚΗΣ ΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΚΠΑ 
   
ΣΗΜΕΡΑ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ, ΜΙΑ ΠΟΛΥ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ , ΜΙΑ ΕΥΛΟΓΗΜΕΝΗ ΗΜΕΡΑ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΑΓΓΕΙΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΜΑΣ 
 
ΤΟΥ ΛΑΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΠΟΥ ΓΙΑ ΠΟΛΛΟΥΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΕ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗ ΜΗΤΡΑ ΤΗΣ 
ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΑΓΓΕΙΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΤΑ ΕΝ ΤΕΛΕΙ , ΑΝ ΚΑΙ ΑΡΓΗΣΕ, 
ΕΠΙΣΗΜΗ ΚΑΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΓΓΕΙΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ 
 
ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΘΕΡΜΑ, ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΑΠΟ ΚΑΡΔΙΑΣ,  ΓΙΑ ΤΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΑΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΟΛΩΝ ΣΑΣ, ΣΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ. 
ΣΕ ΚΑΘΕ ΒΗΜΑ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΑΙΤΗΜΑ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΣΤΟΝ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ ΤΟΜΕΑ, ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ , ΤΙΣ  ΠΡΥΤΑΝΙΚΕΣ 
ΑΡΧΑΣ ΚΑΙ   ΤΗΝ ΙΔΡΥΣΗ ΚΑΙ ΤΕΛΙΚΑ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ ΣΤΟ ΛΑΙΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΙΣΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΔΙΠΛΑ ΜΑΣ  
 
ΤΑ ΑΓΓΕΙΑΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΚΛΙΝΙΚΩΝ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΠΑΡΑ ΤΙΣ 
ΤΕΡΑΣΤΙΕΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ ΤΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ ΤΟΥΣ, ΠΑΡΑ ΤΙΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ ΟΛΩΝ ΜΑΣ 
ΚΑΤΕΣΤΗΣΑΝ  ΣΤΑΔΙΑΚΑ ΜΗ ΕΛΚΥΣΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΥΚΓΡΙΝΟΜΕΝΑ ΜΕ 
ΤΙΣ ΑΥΤΟΝΟΜΕΣ ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΤΟΥ ΕΣΥ. ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΑΝΕΜΕΝΑ  ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΣΥΡΙΚΝΩΣΗ ΣΤΤΑ 
ΕΠΟΜΕΝΑ ΧΡΟΝΙΑ 
   
ΕΣΕΙΣ Κ ΥΠΟΥΡΓΟΙ ,Κ ΠΡΥΤΑΝΗ Κ ΠΡΟΕΔΡΕ Κ ΔΙΟΙΚΗΤΑ ΚΑΙ ΚΥΡΙΟΙ ΝΥΝ ΚΑΙ ΤΕΩΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ΤΩΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΚΛΙΝΙΚΩΝ ΕΣΕΙΣ ΕΙΣΤΕ Ο ΛΟΓΟΣ ΠΟΥ ΣΗΜΕΡΑ 
ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΕΙΤΑΙ , ΑΝΑΒΙΩΝΕΙ Η ΑΓΓΕΙΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΤΟΥ ΛΑΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ. ΕΣΕΙΣ 
ΑΝΑΣΤΡΕΦΕΤΕ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ.  ΕΣΕΙΣ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΑΤΕ ΤΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ 
ΑΝΑΓΚΗ ΤΗΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ     ΕΣΕΙΣ ΤΗΣ ΞΑΝΑΔΙΝΕΤΕ ΤΗΝ ΩΘΗΣΗ  ΠΡΟΣ ΤΗΝ 
ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ 
 

ΘΕΛΩ ΝΑ ΣΑΣ ΕΞΟΜΟΛΟΓΗΘΩ ΠΩΣ ΑΙΣΘΑΝΟΜΑΙ ΣΥΝΤΡΙΠΤΙΚΟ ΤΟ ΦΟΡΤΙΟ ΤΗΣ 
ΕΥΘΥΝΗΣ ΑΝΑΛΟΓΙΖΟΜΕΝΟΣ ΤΗΝ ΛΑΜΠΕΡΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΤΙΣ  

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΤΗΤΕΣ ΤΩΝ  ΧΕΙΡΟΥΡΓΩΝ  ΠΟΥ ΠΕΡΑΣΑΝ ΑΠΟ ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΜΙΣΟ ΤΟΥ 20ΟΥ 
ΑΙΩΝΑ ΕΩΣ ΠΡΟΣΦΑΤΑ ΣΤΙΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΕΣ ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ. 
ΤΑ ΟΝΟΜΑΤΑ, Η ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΤΗΤΑ, ΤΟ ΣΤΙΓΜΑ ΠΟΥ ΑΦΗΣΑΝ ΟΙ  ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΧΡΗΣΤΕΑΣ,  ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΣΚΑΛΚΕΑΣ, ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΠΑΛΑΣ, ΜΙΧΗΛ ΣΕΧΑΣ, ΗΛΙΑΣ 
ΜΠΑΣΤΟΥΝΗΣ, ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΙΑΠΗΣ ΕΙΝΑΙ   ΤΕΡΑΣΤΙΑ,  ΒΑΡΙΑ , ΜΑΣ ΠΡΟΚΑΛΟΥΝ ΔΕΟΣ.  
Η ΑΝΑΦΟΡΑ ΤΩΝ ΟΝΟΜΑΤΩΝ ΑΥΤΩΝ ΕΙΝΑΙ ΕΝ ΠΟΛΛΟΙΣ Η ΑΛΛΗΛΟΥΧΙΑ ΤΗΣ ΕΞΕΛΙΞΗΣ 
ΤΗΣ ΑΓΓΕΙΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ  ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΑ 
ΜΑΣ ΑΦΗΣΑΝ ΜΙΑ ΜΕΓΑΛΗ  ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ,  ΜΑΣ ΔΙΝΟΥΝ ΤΟ ΒΗΜΑΤΙΣΜΟ ΓΙΑ ΤΟ 
ΜΕΛΛΟΝ. 
 
ΑΦΟΥ ΣΑΣ ΠΩ ΟΤΙ ΣΗΜΕΡΑ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΚΟΡΥΦΑΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ  ΜΟΥ 
ΠΟΡΕΙΑΣ, ΘΑ ΣΑΣ ΚΑΛΟΣΩΡΙΣΩ  ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΓΝΗΤΟΣΚΟΠΗΜΕΝΗ ΟΜΙΛΙΑ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟ ΤΟΥ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗ Π ΜΠΑΛΑ , ΤΟΥΑΝΘΡΩΠΟΥ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΙΣΩΣ ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΜΕΡΙΔΙΟ ΣΤΗΝ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΑΓΓΕΙΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ  ΣΤΟ ΛΑΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΙ ΣΤΗ ΧΩΡΑ  


